符立东会见山东能源集团董事长卜昌森一行

加强沟通协调合作 确保项目顺利推进



符立东(右二)与卜昌森(右一)一行实地调研龙湖休闲度 假养生中心项目建设情况。

长符立东会见山东能源集团董事 长卜昌森一行,双方就龙湖休闲 就龙湖国际休闲度假养生中心项 度假养生中心项目进行会谈。

座谈会上, 符立东向卜昌森 一行介绍了定安经济社会发展情。强协调沟通,加快推进该项目进

7月15日,县委副书记、县况,卜昌森在会上也介绍了山东 能源集团的相关情况。随后,双方 目有关事宜进行商讨。符立东和 卜昌森均表示, 双方要进一步加

当天上午,卜昌森一行在 符立东的陪同下,深入到三旬 水库,对该项目进行实地调研, 并协商解决项目建设过程中遇 到的实际问题.

据了解, 龙湖国际休闲度 假养生中心项目位于龙湖镇三 旬水库,由山东能源集团旗下 枣矿集团投资兴建,项目总投 资 27.6 亿元,总规划面积 237.22 公顷, 水库水域面积 600亩,主要以旅游居住、养生 休闲、旅游服务功能为主导的 湖泊休闲养生社区。目前,龙湖 至三旬水库景观道路工程混凝 土路面已经全部完成,2012年 预计投资总额达 5 亿元,完成 酒店主体和室外配套建设。该 项目的建成,每年将新增产值

3000 万元,提供约 600 余人就业 岗位,将有力促进龙湖镇经济效 益和社会效益。

县政府办、国土局、住建局、 龙湖镇主要负责人及龙湖项目负 责人陪同调研和参加座谈。

定安举办基层干部 廉洁履职知识竞赛

为贯彻落实《农村基层干部 廉洁履行职责若干规定》(以下 基层干部廉洁履职意识,推进全 县农村党风廉政建设及惩治和 预防腐败体系建设,促进农村社 会和谐发展。7月17日上午,定 安县在县行政办公大楼北附楼 富文厅举行《农村基层干部廉洁 履行职责若干规定》知识竞赛。

县委常委、纪委书记符福 来,纪委副书记、监察局局长莫 朝伟出席竞赛活动,并为获奖者

据了解,此次测试的主要内 容有基层干部廉洁履职、全面维 护农民利益等方面,来自定安县 十个镇的 50 名基层干部代表参 加了竞赛。考场上,大家沉着应考, 认真阅读考题.仔细填写答案。

经过紧张激烈角逐,最终定 城镇代表队获得团体一等奖,黄 竹镇代表队获得团体二等奖,富 文镇、岭口镇代表队获得团体三 等奖,曾珍等八名基层干部分别 获个人一二三等奖。

颁奖会上,符福来指出,农 村基层干部是党在农村各项方 简称《规定》),进一步提升农村 针政策的具体贯彻者和直接实 施者,基层干部能否廉洁履行职 责、基层干部工作作风好坏,直 接关系到农村改革发展稳定大 局,影响到党在农村的执政基 础,影响到党和政府在农民群众 心目中的形象。县纪委举办这次 知识竞赛,就是要在全县营造一 个学习、宣传、贯彻《规定》的浓 厚氛围,使全县农村基层干部能 够深刻理解和准确把握《规定》 的精神实质,推进全县农村基层 党风廉政建设和反腐倡廉工作

> 符福来要求,全县广大农村 基层干部要以这次知识竞赛为 契机,进一步在全县上下掀起学 习贯彻《规定》的热潮,积极参加 学习贯彻《规定》的系列活动,通 过对《规定》的学习、宣传、贯彻 落实,为推动全县转型跨越发展 和建设文明定安、生态定安、富 裕定安、幸福定安发挥积极的作 用。

县人大到保障性住房小区调研时指出

保证住房质量 提高人民生活幸福指数

■ 叶彦彤

为解决关系人民群众切身利 益的保障性住房建设问题。7月 性住房建设提出三点建议:一是 12日,县人大保障性住房调研小 要完善周边基础配套设施,促进 组通过调研、座谈等方式,了解定 安县保障性住房建设情况,进一 步加强监督管理保障性住房建 设,努力提高广大人民群众生活 幸福指数,创造良好的绿色家园。

在当天上午的座谈会上,县 房管局汇报了全县保障性住房建 设情况; 县财政局汇报了县政府 主导保障性住房的资金筹措情 况;发改委、政府办、住建局、国土 局等分别作了交流发言。

县人大副主任颜永豪就保障 交通便利,水电设施完备,建造商 店、泳池、体育健身器材等,提高 保障性住房基础配套设施; 二是 要完善人住物业小区管理,物业 管理费用价格合理,统一缴纳物 业管理费,小区路灯、道路、园林 等相关管理工作要及时专管,责 任到位,提高物业管理水平;三是 建立健全退出机制管理,完善准 入审核制度,提高准入审核制度 科学性,避免出现重复购房现象, 确保公正公平分配。

当天下午,调研小组一行还 深入到塔岭小区、富民小区、栖凤 小区等6处保障性住房小区实地

调研组指出,保障性住房是 十大民生项目的重要工程,要确 保住房质量,提高人民生活幸福 指数。保障性住房管理机制要跟 得上经济的日益发展要求,采取 "零容忍"的态度,保证保障性住 房建筑材料质量合格, 完善入住 物业小区管理机制等,努力为人 民群众创造良好的绿色家园。



7月17日,原海南省委宣传部常务副部长郑行顺等退 休老干部一行9人, 到定安参观考察, 为定安经济发展把 脉,建言献策促发展。定安县委书记韩勇接见,县委常委、宣 传部长孙泽文陪同参观考察。 林先锋 摄

定安县召开安全生产"打非治违"汇报会 确保社会稳定

为切实防范各类安全生产事故 确保全县安全生产形势持续稳定好神,宣读省安委办关于1至5月份海 转,为定安"一城三地"建设提供强有 力的保障。7月12日,定安县在县行 政办公大楼北附楼定城厅召开安全生 产"打非治违"汇报会。

全县各镇分管安全生产工作主要 门的负责人参加了会议。

会议传达了省"打非治违"会议精 南省安全生产控制指标实施进展情况 通报,并就今年下一阶段的安全生产 工作进行部署

听取定城镇、黄竹镇、县公安局等 县政府副县长陈亮出席会议并讲 11家单位前一阶段开展安全生产领 域"打非治违"专项行动汇报后,陈亮 负责人,各国营农场和各行业主管部 结合当前全省集中整治"庸懒散贪"活 产控制指标工作顺利实施。 动,提出了三点要求:一是高度重视,

充分认识"打非治违"专项行动的重要 性和紧迫性; 二是突出重点, 明确任 务、步骤和方法;三是加强组织领导, 强化责任落实,全县上下要居安思危, 将安全生产放在高于一切、先于一切、 重于一切的突出位置,集中整治生产 经营领域的违规行为, 切实维护广大 群众生命财产安全,确保全县安全生

(林凤玉)

定安县召开消防安全保卫动员大会

火灾形势,安排当前消防安全工作,为 党的十八胜利召开创造良好的消防安 查整治火息,加大消防宣传力度。

的十八大消防安全保卫工作方案》。 的"十八大"消防安全保卫工作.要明 会议指出,党的十八大举国关注,消防 确措施,强力推进,做到排查整治到位、宣

7月18日下午,定安县在行政办 分,直接关系到社会的和谐稳定。会议 门、各警种要联勤联动,警民合作建立 公大楼九楼会议室召开迎接党的十八 要求全县公安机关和消防大队要切实 大消防安全保卫动员部署大会。会议 增强政治意识、大局意识、责任意识, 的主要任务是认真分析研判当前全县 大力弘扬"清剿"火患的战斗精神,紧紧 依靠党委政府, 最广泛动员社会力量,排

县政府副县长陈亮出席会议并讲 会议传达学习了《定安县迎接党 话,他指出,各级各部门要高度重视党 工作作为社会公共安全的重要组成部 传教育到位、灭火救援准备到位;各部

健全群防群治工作机制; 要充分利用 各级媒体,广泛开展党的"十八大"消 防安全保卫新闻宣传报道,结合党的 "十八大"消防安保宣传工作,创新宣 传模式与宣传内容,改进宣传文风。

陈亮指出,消防安全工作要突出 重点,强化防控措施,紧盯防控重点, 真抓实干,以昂扬向上的精神状态,严 谨细致的工作作风,为党的"十八大" 胜利召开做出应有的贡献。 (刘琼)

7月13日上午,以"人人参与消防、共创 平安和谐"为主题的宣传活动在定安县城百 佳汇门前广场举行。

记者在活动现场看到,高压水枪、液压扩张 器、金属切割机等消防装备以及主题鲜明的消防 宣传展板刚一亮相,便吸引了众多群众。

在活动现场,消防志愿者及过往群众顶 着炙热的太阳参观了消防宣传展板, 学习消 防知识、火灾案例警示及消防安全提示。消防 大队官兵结合消防法律法规、消防常识和消 防执法服务等内容, 向市民讲解了家庭火灾 的预防,如何正确用火、用电、用气、各类家庭 初期火灾的扑救方法以及灭火器的正确使用 等消防知识,并进行了现场灭火示范。

在灭火体验环节,随着熊熊燃烧的油盆 和液化气吐出长长的火舌, 在消防官兵的指 导下,消防志愿者、过往群众争先恐后地拿起 灭火器、毛巾等,零距离体验了各类火灾灭火 的方法。

据了解,近年来,定安县各级党委、政府 不断推进消防工作社会化,火灾形势平稳,为 我县经济发展、社会稳定和人民群众安居乐 业,创造了良好的消防安全环境。此次"人人 参与消防,共创平安和谐"主题宣传活动,旨 在切实提高群众消防安全意识, 预防和减少 火灾事故, 为十八大胜利召开创造良好的消 防环境。

副县长陈亮以及县消防大队负责人出席 了活动启动仪式。 (罗利明)

亚